
U Pakracu održana Radionica za turističke 
agente 
 
Buduća turistička ponuda Županije uključena u nacionalne okvire  
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U tijeku provedbe projekta nastavlja se realizacija pojedinih aktivnosti, a jedna u nizu od njih 
je i organizacija radionice za turističke agente koja se ovoga puta održala  u Pakracu u 
organizaciji Turističke zajednice Požeško-slavonske županije. Ovom radionicom ponovno su 
se okupili turistički agenti iz turističkih agencija s područja cijele Hrvatske kako bi osmislili 
turističku ponudu na području Županije na lokalitetima obuhvaćenim projektom. Turistički 
agenti tijekom mjeseca lipnja su tako imali priliku prisustvovati radionici koja se održala  u 
Pleternici, u utorak 21. rujna obišli su turističke atrakcije na području Pakraca kao što su 
Muzej vojne i ratne povijesti te izletište Omanovac, a domaćini su se pobrinuli da uživaju i  u 
degustaciji piva u craft pivovari Slavonica te bogatoj gastro ponudi i Okusima Zlatne Slavonije 
u Hotelu Pakrac. 
Osim  navedenog prisustvovali su i prezentaciji projekta „Svijet graševine“ te su se upoznali 
s onime što se planira u skoroj budućnosti, a to je obnova Spahijskog podruma.  Uz 
prezentaciju  idejnih rješenja unutarnjeg  uređenja, mogli su vidjeti  funkcionalnost i ljepotu 
unutrašnjosti ovoga objekta. Naime, kako je već od prije poznato Spahijski podrum će biti 
jedinstven primjer hibrida muzeja i knjižnice, ali i turistička atrakcija kako za turiste s područja 
Hrvatske, tako i šire. Osim turističkih agenata, radionici su prisustvovali i direktorica Turističke 
zajednice Požeško-slavonske županije Maja Jakobović Vukušić, voditeljica ureda 
Turističke zajednice Grada Pakraca Gabriela Sabo Seleši, u ime Grada Pakraca 
pročelnik Marijan Širac, koordinatorica za aktivnosti koje provodi Grad Pakrac Zrna 
Garača te voditeljica projekta ispred Regionalnog koordinatora Požeško-slavonske županije-
PANORA Iva Gamauf. 
Na samu aktivnost održavanja radionice se osvrnula i direktorica TZ Požeško-slavonske 
županije Maja Jakobović Vukušić: “Nakon prve u Pleternici, ovo je druga radionica u sklopu 
projekta Svijet graševine. Danas smo u Pakracu ugostili 15 turističkih agenata, kako je i 
planirano projektom. Interes agenata je bio izvrstan, svi su se predbilježili još od Pleternice i 
već ta činjenica govori o zanimljivosti projekta kao takvog. Ovo je prva godina provedbe 
projekta i zadovoljni smo onim što je odrađeno. Imamo velike planove za iduću godinu, u 
skladu s projektnim aktivnostima, a završetak ove radionice zapravo obilježava početak 
većeg i snažnijeg djelovanja u smislu provođenja projekta u Pakracu.“ 
S projektom, koji daje novu dimenziju cijeloj turističkoj ponudi Pakraca, zadovoljan je i 
pročelnik Marijan Širac. 
„Nama je ovo vrlo značajan projekt i drago nam je da su danas ovdje turistički agenti. 
Očekujemo kako će stručnim okom i na stručan način složiti pakračku priču i ponudu koja je 
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već prepoznata u regiji i šire, a nadamo se da će uskoro još kvalitetnije biti prepoznata i u 
cijeloj Hrvatskoj, pa i izvan granica domovine, te da će upravo turistički agenti naći interes da 
što kvalitetnije naprave svoju ponudu u skladu s programom koji se ovdje nudi.“ -  izjavio je 
pročelnik Širac. 

 
 
Radovi na IC Muzej bećarca bliže se kraju 
Spahijski podrum i IC Muzej bećarca će biti i multimedijalni i interdisciplinarni objekti u kojima 
će se primjenjivati nove tehnologije prilikom interpretacije baštine kako bi posjetiteljima na što 
bolji način mogli dočarati život Pakraca i Pakračana s jedne strane te običaje i one bitne 
nematerijalne vrijednosti svojih starijih naraštaja pleterničkog kraja,  ali i kako bi se na 
suvremen način približili ne samo starijim naraštajima već i djeci i mladima. U Pleternici se 
građevinski radovi bliže kraju na što se osvrnula gradonačelnica Grada Pleternice Marija 
Šarić: “Izuzetno me veseli što se kraj radova unutarnjeg uređenja Interpretacijskog centra 
Muzej bećarca bliži kraju. Ovo je prvi korak ka uređenju, nakon čega slijedi opremanje stalnim 
postavom centra. Faza opremanja je još uvijek u ugovaranju. Nadamo se da ćemo u proljeće 
vidjeti izloške, upoznati život bećara te kroz sva godišnja doba ispreplesti običaje našega 
zavičaja.“ 



 
Požeško-slavonska županija kao partner na ovom projektu trenutno je u provedbi aktivnosti 
nabave za uslugu izrade Dokumentacije i promotivnih produkcija Svijeta graševine za čiju 
pripremu je kroz tehničku pomoć imala podršku od Regionalnog koordinatora Požeško-
slavonske Županije. 
Korisnik i potpisnik Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava je Grad Pakrac koji ga provodi 
u partnerstvu s Gradom Pleternicom, Požeško-slavonskom županijom, Turističkom 
zajednicom Požeško-slavonske županije, Javnom ustanovom Pleternica, Gradskom 
knjižnicom Pakrac i Muzejom grada Pakraca uz tehničku pomoć Regionalnog koordinatora 
razvoja Požeško-slavonske županije. Financiran je bespovratnim sredstvima Europske unije 
iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija u iznosu od 55.486.866,07 kn što čini 85% 
njegove ukupne vrijednosti (65.772.029,98 kn). 
  

Sadržaj ove objave isključiva je odgovornost Požeško-slavonske županije 
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